

## EXPUNERE DE MOTIVE

Regia Autonomă „Monitorul Oficial“, care potrivit Legii nr. 202/1998 desfășoară serviciu public, este organizată potrivit Hotărârii Guvernului nr. 358/1991, astfel cum a fost completată și modificată prin Hotărârea Guvernului nr. 135/1994, și funcționează sub autoritatea Camerei Deputaților, având ca obiect de activitate editarea Monitorului Oficial al României (ce cuprinde șase părți), producție editorială și tipografică cât și difuzarea publicațiilor executate.

În prezent regia își desfășoară activitatea în trei sedii (Palatul Parlamentului, tipografia din strada Jiului și imobilul din Șos. Panduri nr. 1), ocupând 9.753 mp, din care: pentru activitate tipografică 4.947 mp; redacții și administrație 3.606 mp; relații cu publicul și agenți economici 1.200 mp. Din această suprafață 6.721 mp sunt închiriați. Pentru depozitarea stocului de hârtie de siguranță regia are în chirie 576 mp și este obligată să păstreze în custodie la fabricile Letea Bacău și Celhart Donaris cca. 300 tone hârtie lunar. Dezvoltarea activității regiei (de cca 21 ori în ultimii cinci ani) a determinat ocuparea capacității de producție, pe două schimburi. Singura capacitate de rezervă o reprezintă schimbul trei.

Necesitatea asigurării necondiționate a Monitorului Oficial Partea I a determinat întârzierea apariției propriilor colecții, cu două până la trei luni, acestea tipărindu-se pe aceeași mașină rotativă ofset.

De asemenea, regia poate să angajeze dezvoltarea viitoare a activității numai prin achiziționarea unui nou spațiu productiv, ocazie cu care să rezolve și depozitarea integrală a materiilor prime și materialelor tehnologice în spațiu propriu. Evident, această dezvoltare va atrage după sine creșterea personalului productiv și volumul de investiții aferent dezvoltării tehnologice de vârf.

Regia dispune în prezent de 56 miliarde lei pentru investiții și preliminară că va realiza, potrivit legii, un volum de 38 miliarde lei în anul 2001, astfel că va dispune de sursele necesare.

Se prevede achiziția, prin încredințare directă și din surse proprii, a imobilului compus din clădire și terenul aferent aparținând S.C. „Publirom“ S.A. situat în București, Bd. Expoziției nr 2 bis, sector 1 la prețul la care a fost evaluat potrivit Raportului de evaluare și Hotărârii adunării generale a acționarilor societății comerciale. Prețul achiziției este de 5.824.013.000 lei ( fără TVA).

Urgența acestei reglementări se legitimează prin cele deja arătate care prin caracterul lor pot **împietă asupra interesului public**. Necesitatea capacităților de producție tipografice pentru operativitatea publicării în Monitorul Oficial al României a actelor normative emise de Președintele României, Parlament, Guvern și alte autorități care emit acte ce se publică în mod obligatoriu în Monitorul Oficial al României, reprezintă justificarea temeiului achiziției de urgență a noului spațiu de producție. Mai mult, atribuțiile regiei au crescut chiar și în anul 2001, în limita aceluiași capacități de producție, în condițiile apariției Hotărârii Guvernului nr. 237/2001 pentru aprobarea Normelor cu privire la accesul, evidența și protecția turiștilor în structurile de primire turistice și ale actelor normative privind achizițiile publice.

Față de cele prezentate, a fost întocmit proiectul de lege alăturat, pentru aprobarea Ordonanței de urgență privind aprobarea achiziției unui imobil de către Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

